
 

Semaine 6 de 2021 : EXERCICES de stimulation MEMOIRE 

MEMOIRE SEMANTIQUE et ASSOCIATIONS : 
 

 

A l’aide des définitions, retrouvez des mots avec « ch » qui se prononce « qu » : 
 
1 – Phénomène de réflexion des sons : 
2 – Nymphe du papillon : 
3 – Art de composer des ballets : 
4 – Lac d’Ecosse : 
5 – Roi mage : 
6 – Fleur d’automne : 
7 – Dieu romain de la vigne et du vin : 
8 – Vin italien : 
9 – LDL ou HDL : 
10 – Végétal qui croît sur les pierres : 
11 – Accélération du rythme cardiaque : 
12 – Nous en avons 23 paires : 
13 – Divination par les lignes de la main : 
14 – Médecin spécialisé dans les maladies mentales : 
15 – Métal blanc, dur et inoxydable : 
16 – Effondrement des cours de la bourse : 
17 – Liquide anesthésique : 
18 – Herbe aux verrues : 
19 – Grand prestige d’une personnalité exceptionnelle : 
20 – Grand bœuf sauvage aujourd’hui disparu : 
21 – Instrument servant à mesurer de façon très précise une durée : 
22 – Musicien allemand auteur des concertos Brandebourgeois : 
23 – Roi de Babylone (605 – 562 av. JC) et nom d’une bouteille de Champagne de 15 litre : 
24 – Inventeur du stylo bille : 
25 – Pigment vert d végétaux : 
26 – Article de journal qui traite régulièrement d’un thème particulier : 
27 – Moustache, familièrement : 
28 – Erreur qui consiste à ne pas remettre un évènement, un objet dans son époque : 
29 – Ensemble des algues laissées par le retrait de la marée : 
30 – Partie d’une église : 
31 – Adjectif signifiant « en or et en ivoire » : 
32 – Religion fondée sur la vie de Jésus Christ : 
33 – Premier spationaute français : 
34 – Nom du bacille de la tuberculose : 
35 – Créateur, en 1830, d’une entreprise d’orfèvrerie qui porte toujours son nom : 
36 – Plante sauvage des chemins : 
37 – Bleu, épanchement de sang : 
38 – Maladie : 
39 – Clameur d’ensemble : 
40 – Natif, indigène : 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

LOGIQUE MATHEMATIQUE : 
 

 

1) A l’aide du tableau ci-dessous, retrouvez la valeur de chacun des 4 symboles : 
 

 

    

  
 

  

   
 

 
    

 
 
 
 
 
 

2) Complétez l’opération ci-dessous :  
 

 
.     8     7     9 

 
            X           4     9     . 
                         _______________________ 
                                                             1     9     .     9     5 
                            
                                                      3     .     9     1     1   
 
                                               1     5     5     .     6 
                                            ________________________ 
                                               1     9     .     0     1     .     5           
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